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ЕКСПОРТ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ УКРАЇНСЬКИМИ ВУЗАМИ 

 

В сучасних умовах престиж університетів формується і, в значній мірі, 

залежить від висококваліфікованої міжнародної діяльності в тому числі  

академічної мобільності студентів. На сьогодні відслідковується тенденція до 

збільшення іноземних студентів у світі, і, звичайно, в нашій державі. В Україні 

в 2018 році нараховувалось 75605 іноземних студентів із 154 країн світу які 

навчаються у 443 закладах вищої освіти (далі – ЗВО).  

 

 
 

Рис. 1. Кількість іноземних студентів в Україні (2011 -2018рр) [1]. 

 

Перша п’ятірка за походженням іноземних студентів складає – з Індії – 

14958, Марокко – 7390, Азербайджану – 6228, Туркменістану – 5033, Нігерії – 

3552. Найбільш популярними серед іноземних студентів є Харківський 

національний медичний університет, Харківський національний університет 

імені В. Н. Каразіна, Одеський національний медичний університет, 

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, Запорізький 

державний медичний університет.  
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Найбільш  популярними спеціальностями серед іноземців є медицина 

(26,50%), лікувальна справа (13,19%), стоматологія (6,885), менеджмент 

(4,71%), фармація (промислова фармація) (4,04%). За очною формою 

навчається 84 відсотка студентів, заочною - 16. 

Для юнаків і дівчат з іноземних держав, які прийняли рішення здобути 

вищу освіту в Україні, найбільш привабливими є ЗВО Харківської області -

19746 студентів, м. Києва і Київської області - 16341, Одеської - 8460, 

Дніпропетровської -5083, Запорізької - 3094. Взагалі українська освіта 

приваблює іноземних вступників із чотирьох причин: 

 висока якість навчання; 

 престиж і доступна оплата за навчання; 

 низька вартість проживання; 

 демократичні права і свободи як для іноземців, так і українських 

студентів. 

У зв’язку з новими тенденціями на світовому ринку освітніх послуг, в 

умовах «демографічної ями» і скорочення притоку студентів, перед 

університетом стоїть завдання проведення маркетингових досліджень на ринку 

освітніх послуг, здійснення ефективної інформаційно-рекламної діяльності в 

зарубіжних країнах з метою залучення іноземних абітурієнтів.  

Іноземні студенти це не тільки збільшення бюджету університету, але й 

професійний ріст науково-педагогічних кадрів та можливість  просування на 

батьківщину студента української культури, толерантності, політики, 

економіки, способу життя українського студента. Особливо це актуально для 

прикордонних областей України і в першу чергу Закарпатської, що межує з 

чотирма країнами Європейського Союзу [2]. 
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ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЇХНЯ РОЛЬ В ЕКОНОМІЦІ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

На сьогоднішній день збільшення іноземних інвестицій є не тільки 

базисом відновних процесів, але і фактором зниження безробіття, зростання 

податкових надходжень до бюджетів, посилення конкуренції в національній 

економіці, розвитку соціальної сфери. Саме тому діяльність іноземного 

капіталу на території України керується різними законодавчими актами та 

низкою міжнародних актів. 

http://studyinukraine.gov.ua/uk/chomu-ukraina/yakisna-osvita-v-ukraini/
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